

线上线下结合 活动奖品多多

# 三地体彩与大众欢乐互动

■ 记者于彤报道

近日,湖北、湖南、江苏等地体彩分别举行互动活动,吸引众人参与。活动的内容十分丰富,包括歌曲演唱、健康监测、魔术表演等,让大家能够玩起来、乐起来,还能拿到像乐小星玩偶这样的限量版奖品。这样的体彩活动,让大家在有趣的游戏中对中国体育彩票有了全新的认识。

## 湖北:举办“致敬女神”活动



“2021314”——“爱你爱一生一世”。3月13日和14日,湖北体彩在武汉光谷步行街举办了一场以“women(我们)就耀出彩”为主题的“致敬女神”活动,受到广大女性和年轻情侣们的追捧。

本次活动线上线下同步进行,其中线上打卡活动从3月6日开始,到3月14日与线下活动同步结束。线下活动在周末两天举行,现场活动内容丰富、形式多样、时尚范十足,吸引了众多青年男女驻足参与。以体彩logo的五种不同颜色基调打造的五个“女神打卡区”时尚大气,在此逗留拍照的“女神”络绎不绝。她们将自己的打卡靓照上传朋友圈的同时,也无意中当了一把中国体育彩票的



“民间公益大使”。

在顶呱刮体验区,大家在享受刮奖乐趣的同时,还可抽取999元现金红包、价值600元的健康检测卡、时尚大牌口红、茶颜悦色储值卡等奖品。

在健康监测区,运动康复专家免费提供的运动康复咨询和现场健康检测以及赠送的健身小器材,受到大家的欢迎。

快闪、调酒、近景魔术、乐

小星卖萌……除了三大功能区域吸引观众,每隔一小时就上演一轮的文艺表演也牢牢抓住了过往行人的眼球,不少人还排队与体彩吉祥物乐小星合影留念。

本次活动通过花椒平台、湖北体彩官方抖音号、斗鱼直播间同步直播,其中花椒直播同时在线网友最高峰值达到228万余人。

## 湖南:为革命歌曲大合唱添彩



3月8日,“巾帼心向党·百年颂芳华”湖南省湘西州庆祝中国共产党成立100周年暨“学党史·感党恩·爱家乡”民族文化进机关革命歌曲大合唱比赛在吉首市团结广场举行。来自州直各机关单位的14支参赛队伍陆续登台,湘西州体彩分中心在现场开展体彩品牌推广活动,为合唱比赛助力添彩。

活动现场,体彩展区“中国体育彩票 国家公益彩票”“中国体育彩票祝广大女性朋友健康美丽、节日快乐”的横幅特别抢眼,射箭趣味健身游戏更是吸引了大家踊跃参与。

湘西体彩工作人员向参与游戏的市民朋友赠送了体育彩票以及足球、运动臂包、体彩吉祥物乐小星玩偶等小礼品,并介绍了新上市的即开型体育彩票“翻倍赢家”和“鸿运开,翻倍赢家有好礼”活动。现场还设置了体彩公益金宣传展板,让大家对体彩公益金助力健康中国、体育强国建设等用途有了更多了解。

## 江苏:乐小星现身玄武湖



3月14日,体彩吉祥物乐小星亮相南京玄武湖,和众多市民一起欢度寓意“爱你爱一生一世”的“2021314”。

在玄武湖解放门入口处,便是体彩展位,吸引了不少市民围观参与。来玄武湖晨练的季女士路过体彩展位,一下子便看中了体彩吉祥物乐小星。“我想带一

只回去给刚满16个月的外孙玩,挑一只绿色的吧,养眼!”

本次活动持续至4月5日,来玄武湖解放门体彩展位或樱洲体彩展位打卡者,不仅可以购买到顶呱刮彩票,参与满赠活动,还可以在规定时间内参与现场巨型扭蛋机抽奖,有机会将体彩吉祥物乐小星玩偶带回家。

● 时评

## 老少皆宜

■ 艾禾

大众与体育彩票的联系不仅是买彩票,然后中奖或不中奖这么简单,各地体彩机构还经常举办老少皆宜的文体活动,让大家都能参与进来,共享体育彩票的公益成果。

近期,湖北、湖南、江苏体彩分别助力举办相关活动,内容可谓包罗万象,让老人、年轻人、小孩都能找到自己感兴趣的项目,活动现场笑声不断、惊喜连连。快闪吸引了一众年轻人的围观,近景魔术让孩子们看得津津有味,体质监测受到

中老年人的欢迎。在歌曲演唱比赛的现场,体彩也设置了互动游戏环节,丰富了歌曲比赛的内容,让歌唱者和观众们都能参与进来。

在体彩活动现场都有公益展板,也都吸引了众人观看。人们通过参与体彩活动,不仅收获了欢乐和奖品,也对中国体育彩票的公益属性有了进一步的了解,知晓了自己是体彩公益金的受益者,知道了体彩公益就在自己身边。

体彩活动人气旺,这与活

动的内容有关。体彩机构在举办相关活动时,注重参与性和互动性,既准备了游戏拿奖环节,也准备了具有观赏性的节目,还带来了健康服务,让人们各取所需。人们在逛街途中偶遇体彩,被好玩的游戏和各种精彩的表演所吸引,自觉参与进来,也是给自己平淡的一天来点小惊喜。

老少皆宜的活动自然受欢迎,因为它接地气,让人们能够轻松一下、欢乐一下、受益一下……

